



В Республике Татарстан двое местных жителей признаны виновными в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего и 18-летнего местных жителей, младший из которых на момент совершения преступления не достиг совершеннолетия. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году старший брат одного из подсудимых привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства. При этом он полагал, что к убийству мог быть причастен 50-летний житель села Красная Слобода Спасского района, который выступил одним из свидетелей по делу, дав изобличающие родственника показания и тот был приговорен к 6 годам лишения свободы. Посчитав, что в осуждении брата виноват потерпевший, молодой человек принял решение совершить его убийство. 16 июня 2021 года вместе с сообщником находясь дома у мужчины в состоянии алкогольного опьянения, они задушили его и нанесли колото-резаную рану грудной клетки.

Приговором суда молодым людям назначено наказание в виде 13,5 и 7 лет лишения свободы.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1678371>